
H３０年度 本校の教育活動に関するアンケート（学校評価）結果報告【ＨＰ用】 

A：そう思う B：どちらかというとそう思う C：どちらかというとそう思わない D：そう思わない （回答率72.3％） 

No. 質問事項 
全校集計結果（％） 

A B C Ｄ 

1 お子さんは、楽しく学校に通っていると思いますか。 67.1 30.7 2.2 0.0 

2 お子さんは、基礎的な学力が身についていると思いますか。 47.3 44.6 7.0 1.1 

3 お子さんは、家庭で読書活動に取り組んでいると思いますか。 23.5 31.4 28.1 17.0 

4 お子さんは、基本的な生活習慣が身についていると思いますか。 38.6 51.6 7.6 2.2 

5 お子さんは、きまりを守ろうとする意識が育っていると思いますか。 55.9 38.6 4.1 1.4 

6 お子さんは、家庭や地域で進んで挨拶をしていると思いますか。 32.7 50.8 13.5 3.0 

7 お子さんは、他の人を思いやる気持ちが育っていると思いますか。 50.4 46.6 2.2 0.8 

8 
お子さんは、学習や生活、友人関係等を教職員に相談していると思い

ますか。 
15.4 43.4 33.3 7.9 

9 お子さんは、体力づくりに取り組んでいると思いますか。 34.4 42.3 19.8 3.5 

10 学校は、保護者や地域の信頼に応えるよう努めていると思いますか。 56.5 40.3 3.0 0.3 

11 学校は、熱心に授業に取り組み、きめ細かな指導をしていると思いますか。 53.8 43.8 2.4 0.0 

12 学校は、児童のがんばりや努力を適切に評価していると思いますか。 53.8 44.3 1.6 0.3 

13 学校は、児童や保護者との相談体制を整えていると思いますか。 47.7 47.4 4.6 0.3 

14 学校は、教育環境は、整備、美化されていると思いますか。 43.5 46.2 8.4 1.9 

15 
学校は、授業参観や懇談会を通じて、生活や学習について情報を共有

することに努めていると思いますか。 
32.3 61.6 5.5 0.5 

16 
学校は、交通事故防止、避難訓練、不審者対応など学校安全体制を整

えることに努めていると思いますか。 
60.5 37.6 1.9 0.0 

17 
学校は、教育活動の内容や児童の様子等について学校だよりやホーム

ページ等で知らせることに努めていると思いますか。 
52.2 43.0 4.3 0.5 

18  76.5 21.9 1.4 0.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 保護者の皆様におかれましては、「本校の教育活動に関するアンケート（学校評価）」にご協力

いただきありがとうございました。 

この結果につきましては、平成３１年２月２６日（火）に開催いたしました「学校評議会」及

び「めいほうコミュニティ推進委員会」において報告し、ご意見をいただきました。 

集計いたしましたところ、概ね高い評価をいただき、保護者の皆様の温かいご支援、ご協力に

改めて感謝しておりますが、項目３（読書），６（地域での挨拶），８（教職員への相談），９（体

力作り）に関しては、昨年度に引き続き課題が見られます。 

読書活動に関しては、明峰小学校では毎月９のつく日を「Do９書（読書）の日」、所沢市では

毎月２３日を「家読（うちどく）の日」とし、ノーメディアと読書を励行しています。学校での

活動では、図書ボランティアの方々のご協力をいただきながら日頃から本に触れさせる活動を更

に工夫改善していきたいと思います。ご家庭におかれましても、家族みんなで読書をするひと時

を設けること等を心がけていただきますようお願いいたします。 

教職員への相談については、担任をはじめ、すべての教職員が子供達とコミュニケーションを

とることで、悩んだりしたときは誰にでも相談できる環境を整えていきます。 

地域での挨拶については、地域の皆さんに温かく見守られて学校での楽しい生活ができている

ことを子供達に理解させ、感謝の気持ちで挨拶ができるよう指導していきます。 

小学校での体力つくりは所沢市全体の課題であるとともに、本校の大きな課題の一つとなって

います。遊具等を取り入れた体つくりや自分のめあてを持った活動等、体育の授業の工夫改善に

努めていきます。ご家庭におかれましても、引き続き、運動チャレンジにご支援ください。 

結果報告につきまして、ご意見、ご要望がございましたら学校までお知らせください。 

また、今後とも明峰小学校の教育活動にご支援、ご協力をお願い申し上げます。  


